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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

м. Київ

«26» жовтня 2022 року      № 336

Про затвердження 
Положення про преміювання державних службовців категорії «Б» і «В»

Національної комісії зі стандартів державної мови

Відповідно до абзацу третього частини шостої статті 52 Закону України 
«Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 
2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (зі 
змінами), абзацу першого пункту 7 Положення про Національну комісію зі 
стандартів державної мови, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 06 листопада 2019 року № 911, керуючись Типовим положенням 
про преміювання державних службовців органів державної влади, інших 
державних органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженим наказом 
Міністерства соціальної політики України від 13 червня 2016 року № 646 (у 
редакції наказу Міністерства соціальної політики України від 06 травня 2019 
року № 683), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 червня 2016 
року за № 903/29033, Національна комісія зі стандартів державної мови, діючи 
в умовах введеного в Україні воєнного стану, на засіданні (протокол № 103 від 
26 жовтня 2022 року)

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення про преміювання державних службовців 
категорії «Б» і «В» Національної комісії зі стандартів державної мови, що 
додається.

2. Апаратові Національної комісії зі стандартів державної мови 
(Ящук Л. П.) забезпечити ознайомлення з цим рішенням керівників 
самостійних структурних підрозділів, головного спеціаліста з питань 
запобігання та виявлення корупції та головного спеціаліста з питань 
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внутрішнього аудиту апарату Національної комісії зі стандартів державної 
мови.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову 
Національної комісії зі стандартів державної мови Мозгунова В. В.

Голова Комісії                                                                  Володимир МОЗГУНОВ


